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AZSH| Ho =2t 5= H AE0 F2SHY A2,

T I o] ME ARIK|, 2| AIK|, ATLFH, PC
FE 2 A|7| S O] ol Cfoff A BB A2 7|0l =22

ED+ :|
o T

+ D
x X
Fo o o.m
5 o oo
TQ— P==D
o L a0
TLELTL T e
=
+ 1
[aYaYa)
W
_'I_‘\J\
oo
===
ooo
T LED
PC #[O] & (AFA])

LIk

PLED/PWR_LED (X &l LED):

A8 AER | LED PC ZIOI&(AFAl) T D E| R SEf EA|Z|0f HZELCH

S0 748 | A|AHO| AtF FO|H LEDZF AT LICH A[AHIO| 83/54 HTH

S3/S4/S5 17| | AE{Of UALE 0| 74X H(S5) LEDZ A & LI

PW (T 2 22/ X]):

PC HOIA(ARAl) T TiE o TR AQX0 HZEE LT T 29X E A3
AlLEE NE Y-S 9 5 ASLITHAMRE LHE2 H2F "BIOS EX|", "Settings\

Platform Power" & =),

SPEAK (AT 7):

PCAIOIA(ARA) T HIfE o AL|FH O HAELICL A0 MDES Sl Al
JENE LELUCE AILEES A I 27t ZX| =X @ ot Ho| B2
EfLch

HD (5= =2}t0|E &5 LED):

PC O] & (AFA|) M mi E 0| StE E2I0|E 25 LEDO| HZAELICH St E2to| =7t
ClOIHE ALt £ W LEDZF 4 & L Ct.

RES (X 7|3} 22| X]):

PC A[O|A(ARAL) M EH Ty E Ol 2|4 AQX|of HZAELICE HFREZL ESE HFO
HUMOZ CHA AN = Qle E2 2|4 ARIX|E FENAIR.

CI (PC H|O| 2 (AFAL) & € &I T):

PC HIO| A(AFA) AL R HE ZR 0| LRI 5= U= PC HIOI 2 (AFA) F Y 22 K|/
MME PC 0| 2 (AFAOI| HZTLICE O] 7|52 A3t PC Ol 2 (AFA|) H Y
2 X[ M I U= PC A Ol A (AFA) 7 2R Bt Ct.

NC: [o: 2 e, Kok

= HADO.

@EE {8 @7 = PC HOIL(AFANO| et BHE 4= RASLICH HE IjE 252

F2 Y ALK 2 M 2K, T LED, SFE E2I0|E2 & LED, 21| S22
TIELICLPCHOIAAM) FH I E 252 & E 0 2 Tl= M XZar 2
x| 0| o] LR[SH=A| 2lsHAlL.
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14) F_AUDIO(™ mj|'d 2C| 2 §O)
MHIfE QLR §EH= 1&E QL HD)E K|/ EL|CE PC A O|AAFA) MH i d
QLR ZES0|S|Hof AT = USLICEL 25 AHUUE O M X|HO| H Q2 E & 2
HXEat R|SH=X| 2QISHUA | BE HUUEQtH QI E S| G & &R AAsHH &KX 7t
TESHR| Y7L S E 2 AL

rH

fot

e

MIC2_L

GND
MIC2_R
NC

LINE2_R
Ax

>
~
©|lo|N|o|o|a|w|[ N = TE

>
o
Rl

2 PC 70| A(AFAl = 2 R0 B B 2| 1 Tl 2] 2L E| 7 Qe Bt Tf e
orle 252 MBHLICHL B ANO| 2 M Ij'd 90|12 RES AZetE
20| Tt R 2 £ PC A\ O] 2 (AFA]) HIZ QM 0f 2/BHIA|S.

15) F_U32C (USB 3.2 Gen 2& X| - 5}= USB Type-C® 8| )
Ol 8= USB32Gen2 142 5F5HM ot 72| USB ZEE M5 &LICH

s | ol ez | Hol
1 VBUS 1 VBUS
2 TX1+ 12 TX2+
3 TX1- 13 TX2-
4 GND 14 GND
a 5 RX1+ 15 RX2+
6 RX1- 16 RX2-
7 VBUS 17 GND
8 CC1 18 D-
9 SBU1 19 D+
10 SBU2 20 CC2

StESfof 2% -34-



16) F_U32_1/F_U32_2(USB 3.2 Gen 1 8l|C{)
8] = USB3.2Gen 17t USB 2.0 T+ 2 Of| &5t & I SHLIOICHUSB EEE S 7H4 K
2= USLICHL S8 AIY O 2 2712 USB 3.2 Gen 1 ZEZE X &3}= 3520X| ¢HH 1
TFOfste{ ™ 747k CHe| "ol 22|5tA| 7| B Ct

i Oy
ot

=

20 11
oz | "o s Yol
1 1 VBUS 1| D2+
2 SSRX1- 12 | D2-
3 SSRX1+ 13 | GND
4 GND 14 | SSTX2+
5 SSTX1- 15 | SSTX2-
6 SSTX1+ 16 | GND
7 GND 17 | SSRX2+
8 D1- 18 | SSRX2-
9 D1+ 19 | VBUS
10 | NC 20 | HelS

17) F_USB1/F_USB2(USB 2.011.1 3]| &])
0| 8|Gl= USB 2.01.1 FHE E4TLICE 2t USB 8Tl = ME} E201 ys 22f 7S Sdf
USB ZE 270 E MSgLct Me Z2201 us =222l TLojol tHeiAlE XY moj™of
ZOISHIAIR,

re

©|o| N g~ w| N = TE
fot

Ho|

M (5v)
HE (5v)
USB DX-
USB DY-
USB DX+
USB DY+
GND
GND

| olo
- HADO

NC

o

« |EEE 1394 E2} 2l (2x5T) A O] 22 USB 2.0/1.1 8l Of A ZSIX| O A2,
« USB 22zl &42 &X|st2{ 3 usSB EafZlE dXsl7| Mo AEHE 11
SZMEM MY ZE {08 HMUAR
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18) TPM(XE| EHE B & of|O)
TPM(AE| E3HE 2 &)2 0| 8|0 AZE e == ASLICH

e
rE
fot

g2
LADO
VCC3
LAD1
oS
LAD2
LCLK
LAD3
GND
LFRAME
10 NC

1 SERIRQ
12 LRESET

==y

N
N
©|lo|N|o|a|s|w|vd|=

HRISt= Ol A+EE LIEL

rE
fot
B> | oxt
go| 1o
oy
Ral

N =
@

ND

==y

————] °
O e OO0 00— OEI 1

4

28 AR 7|S0l thet LMt L 82 5%, " 73t S-E,""APP CenterA| 2 & B2
OIS AxSHUAIR.

/1\ #0122 slciof azets| Mo I S WA BUCH SIS MK 2iS
T HE B2 E2 HPUAIL.
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20) THB_C (Thunderbolt™ Of E.Q1 7}E {4l E)
0| 71| E{-= GIGABYTE Thunderbolt™ O = QI 7t =0f AF& LI T},

T} €2 THUNDERBOLT.

ready
|

oo

21) BAT(HHE{2])
HiE{2]= ZFE7H A S [ CMOSOl ZH(BIOS T4, &M L AIZH HE 5)2 BESIEE
HMYUS K SELICHEIE 2| MY0| R +Z 02 HOX|HHIE2| 2 WM BHUAI IHK|
9O 01 CMOS 20| HEtsX| Q7L &M E £ Q&LCt

=

oo

HYE{2| S M A5t cMOS k2 X8 == A& LI

1. ARHE DL MY IE YIS EFLICL

2. BiEf2] EEHOIM HIE2|E A = 13 S 7|cHE L Ch
(e E2folHet 22 S5 M2 HHE SHo YIS
EHAHE 52 SOt FHSHO| HHEAIF|HAIR)

3. BYE{2|E ALt

4. TR AEES AASD AREE CHA| AR LICH

] men IEE T

. HIE{2]Z DAS7] Ho| SA HEEHE N1 MY RE Eaj0s BoAlS.
A\ eiae 556 2oz DRSNS HEAIE TR SR DAsE BRIt
a2 JaL|CH
. HE{2IZ T DAE 2 QAL HE2] DHO| Ofs 2 220 PO LE X
THONR O 2ol SHAAI.
. fE{2I2 SRS O BEf2]0] BT NI ST() WO FOIBHAAIL (%3 20|
ol ahsjof g Lich),
. 22 E{2]S X|9 22 7EO| Tfat X 2|8jof STt

-37- StESOf AX]|
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22) CLR_CMOS(Z2|0] cmMOos FE )

0| M E 0|23} A BIOS T4 LIS AR5 L CMOS 242 B2 7|23t o 2 X 7|3fstLCt
CMOS 242 XM A3 T cato|t] 22 2402 2700 T A7 F24A Q.

oo

@ gy gy
GO E2hcomos 4 AA

CMOS Zt2 X|27| doj & ZFHE N1 M ENM MY AE E2{08
BWOAAQ.

A|AEIO| CEA| A|ZHE| B BIOS Setup2 2 O| S50 Z& 7| 27t2 2 E 847 L(Load
Optimized Defaults 41 E})BIOS & =82 2 T4 S A|2(BIOS 70l CHSH M=
X278, 'BloS A X[ "2 & X).

StESfof 2% -38-



H 2%  BIOS &X]

BIOS(7| 2 Y= A AH)E A| AR SEQ)0f 047 #4=E o QI 2 E 9| cMOSOf| 7| =&t L Ct.
FR |50 *|AE“ A AAH o7 4= M 8 29F MK E 2E5H= St Power-On
=

Self-Test (POST) 7| & Z &g L|Ct. Bl SO1|'_7|E)\| Brd @Y = EYA2" 7|52
2gstot7| 2l *fﬂxf eI S Qe Blos A = a20| A LICH

Ol HXIH cMOSOll 7+ 42 EEY & A=E WAL ES[ HIE 2|7k cMOSO| E Rt
HHE SaYLICh

BIOS M@ =2 0| A M| 2524 H MRS 7 = POST 52t <Delete> 7| & FEH AL,

BIOSE & 12{ 0| =&}2{ ™ GIGABYTE Q-Flash ==+ @BIOS FEE|E[E AHESHYAIR

. QFlshi= AL2 X7} 29 MR 2 S0{Z 2R /0| BIOSE 21 27 Y 12|0| =5t Lt
i QI t o= QA BHLICE

«  @BIOSE QIE{LIOA XA H{TO| BIOSE ZAASHO] CHR 2 E 3811 BIOSE H|0|Edte=
Windows 7|8t R EI2|El LT

Q-Flash X @BIOS & E2|E| AFE0] CHot X|A[AFR2 5%, "BIOS YHIOIE R EEE[

EERBHAAQ,

(]

+ BIOS B2 AWM= IHst7| 20 Y XY T2 BIOSE AHESHH M = H| 7t
2Lt BIOSE ZefAISHA| Bf= 20| ZELICE BIOSE SEHAISHAH LSS
ABHBIAIA| Q. HE Bl BIOS ZEHAIS A|AE TES QO 2 A QIAL|CH

. K28 ZOPOILS CI2 07X %2 ZIHE YA/SI2{H & HRs H2 olslofs

[k ey
7|2 S K| = A0| SELCL HEE SRS #=75tH A|A-E
EEIGHX| g =& ULLICE O] B2 CMOS #2 X1 BEEE 7|2 = A
M| EAAR. (CMOS TS K= E';E.*% 0| Z0i| Al “Load Optimized Defaults(X| &= 2
2Ly E &R Lr M 1% HHE{2| AFS OLY BE= CMOS BT X[ 27|18 HESHUAI2)
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AFHE FEoH O30 22 210 ot HO| LEEFE L CL

DEL : BIOS SETUI 715 7|

7Is 7l

<DEL>: BIOS SETUP\Q-FLASH
BIOS Al 10 2 S 0{7t ALt BIOS Al & 0| A Q-Flash 5 E| 2| E| 0f & M| A &}24 B <Delete> 7| S
FEHANL.

<F12>: BOOT MENU

2 HreBIosS MY = SOI7HX| G0 AW 28 XS 2L + A ULt 28
HFol A 9|2 SHetE 7] <t> EE= OF2H 2 SHEE 7| <I>E AF85LY W 8 TR E
HENSH 2 <Enter> 7| S &2 HESHUA| L A|LEO| FAIO|M SA| £ EELICH

Fo R Mo 42 HU SR LICE AILE S THA Al Rtot = X 2E &M=

o=
o5 BIos MY 28 S ECH= LTt
<END>: Q-FLASH
BIOS M2 BX| SO{7HX| 21 Q-Flash FEE2IEIO] X AM 2Bt <End> 7|5
FEMAR.

BIOS = A| -40-



222 0O

g 2cE
T3 S0 APHIE BIOS AHO| HBELICE 7| B E 0| 8141 7|5 2] 32 Af0| S 0| St
CHS <EnenE 523 S0t ALt 519 D570 SO0/7H81 ELICh EE 0t AR At B2S

REEEETE

A ol —{ P

1g2E 7|57

15131 I AJAE A

100.00MHz

3500 K
100.45MHz

1050V

—otERol =

Help (F1) EasyMode(F2)  Smart Fan 6 (F6)

SRRt B2 MM A HES 0| B3 Lt =T
UH BE ADLE T 6 L= Q-Fla
Sz WEH 0| = AFLICH

<e><> ME HA|ES 0| 53510 HX| O E MEHSL|Ct

<P><l> ME HA|ES 0| =510] O 7O M - SH=S MEIBL|CE,
<Enter>/ & 28 TS JdHSAL OFE LHTLICE.

<+>/<Page Up> ZRE S BIHAIZ | AL BBt}

<->/<Page Down> XAt gt2 ZHAA|7| AL B TLICEH,

<F1> 715 71| HEZ mA|RL|CEH,

<F2> Easy Mode (ZHH 2= ) 2 Mgt

<F3> Z2L0| HXY BIOS M X E

<F4> O|™oj BtE =2 To| RIS A 2E

<F5> SiXYf 2| O =0 CHal O Blos M8 2 =etL|Ct.

<F6> ADE T 6 3tH EA|

<F7> SiXY| oF 2| o =0l CHel = XM 3tEl BIoS 7|2 B - S ZERLICE,
<F8> Q-Flash 7 22| E[Of] M| ATFL|CE,

<F10> HE W8S ZF MEstupos MY Z2IHUS SEPLICE.
<F11> SARY| 519 ol w2 Met

<F12> S 3t 2 O|0|X| 2 Z4X35}0] USB EBI0|E 2 K& etL|Ct,
<Insert> EARI| M FILEE NA

<Ctr>+<S> X E o Ze|of 2ot HE ot H BEA|

<Esc> FHF:BlosAY Z20WS Z2ELICH,

SFe| Ml A St HlwE SZLICE.
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B. Easy Mode(7HH 2.E
Easy Mode(7HH ZE)E A
A

C o o) s A
452 flofl =™ == US

18:X5705 AORUS MASTER
Tod

AMD Eng Sample:
100.000000146-40_42/35_Y
ace

XMP. Disabled

Boot Sequence

No Bootable Device Found

O ARG AL} Y AlAE e
L|ck. 2V BEOJ AL 012 AS A8
2t =9

Temp.

3515.82m:  37.0c

Mem

214297 32.4

Smart Fan 6

= M

= ="

2
L
ox

0

SLC

LI

Thosas 15131

@ hep 1)

71 Advanced Mode (F2)
3% Smart Fan 6 (F6)

'O Load Optimized Defar
® Q-Flash (76)

©* Save & Exit (F10)

o Favorites (F11)

BIOS 2 4]

“42-



2-3 Smart Fan 6

= o
Ead Y2 FEsta A|lA-ICPUREE ELHE S M'S'—IEL

ARG

TUNE AL

CPU_FAN Spes
CPU_OPT

SYS_FAN1

SYS_FANZ

PCH_FAN

SYS_FAN4 CPU_FAN Mode Slope.
SYS_FANS_PUMP

SYS_FANG_PUMP

Auto

CPU_FAN Stop Disabled

A\ CPUFANFail Warning Disabled

b cru 380°C
3a0°c

330°C

Manual Control Settings X 350°C
2 3 4 7

Save Fan Profile

2

B2 o] =t o 2 TetetL|CL o] 2t HO|A 2} HH & =0f CHsh
= [e}

TUNE ALL

SN dEE B E W0 A8 = ASLICH

Temperature

MEASH O A FYO| A R E HEA|BL|C

Fan Speed

o:]IH J.LH/LL“J_L _-_E% HA |‘<‘>‘|-[_| I:I'.

Flow Rate

THAAEC| F &S B AR LTt Fan SpeedOi| A <Enter>E £2{ 0| 7| s 22 T gtgtL|Cf,

Fan Speed Control

WEE MO J|52 AHE 2 E AFstn W £ E XEY &= YSLICH

» Normal ™ol 2=of et 27| CHE £ 2 25 5= ASLICHL Al2"H a7
Areto et A| A HE RO E ARSI W £ E XY = UAS LT
(7122

» Silent Wo| M&Ho 2 2ae 4= ASL L

» Manual IMLEE B0 M £ E 2FY = USLICH EE= EZ Tuning 7| 52
MNEE = UFLICL L& /X E - = ApplyE =2 FM9| HAIE
sz FEeL L

» Full Speed WS A HE2 AFY 5+ JSLC

Fan Control Use Temperature Input

W EE MO AHEE T|E RS MERE 5= ASLIC

Temperature Interval

WEEEHAY 25 7t S MEE = ASL T

FAN/PUMP Control Mode

» Auto BIOS7t A& 22 HA|E M RHS UAISH=S 510 Z[ X O REE
AETLCL (7122

» Voltage Voltage(H Q) ZE&= 3 W/H=ZEo = AR E LTt

» PWM PWMEE =43 HHZEoZ HYELIC

~43- BIOS 2 A]



FAN/PUMP Stop
WEHIZ SX 7|ss 2o 7Lt 2 gLt 2= 543 AI85t0 2k Hots
HAEE+ UAEUCL 2= MBI ECH O R H e = T

Disabled)
FAN/PUMP Mode

Mol F REE HHY 4= USLICH
» Slope 20 ma2h %
» Stair 250 el W %
FAN/PUMP Fail Warning
WEHIZI AZE|X] (UL 2T E Lo7|H AL d0ZS =S L O
UO| st HHEHT AE E= H/EI AZ MEfE QIS A| 2. (7] 22k Disabled)
Save Fan Profile

Ol 7l s2 e 482 22 HE N &= AU/ L Ch BIOSH M Z2EHE MESHALE
Select File in HDDIFDDIUSBS MEISHOl 2 2 MY X o MEE 4= ASLICH

Load Fan Profile

0| 7| s2 A8t BIOS @2 HAHEA CHA| T+d5HX| 0= oA 2
ODT2WS 2E3 4 Q& L|CH E = Select File in HDDIFDDIUSB% 1EHSHO] KT & K[ Of| A

ZeEgEcE 4 Usu

BIOS X

I H4-



2-4  Favorites (F11) (E74&7] (F11))

cPU
100.00MHz

1.200v 351596MHz 100.45MHz

1050V
Memory
8192M8
1212v
Voltage
0946V

1898V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)

KFEALESH= FME AT 2 HHSHL, <F11> 7| E AFBSHY AR | SM0| 25 2| X|3f

EAN
U= HO|X| 2 MESIAH Tetet = AFLICEL EART| FH S 7151 AH L M A5t B #2j el

ll1|0|7(|E 0|53t0f sile MM <insert-E FEHAIR. FHO|"SARY|"'Z EHE E*

SHO0i| & 7|27t EAIE L CL

=75 BIOS 2 A]



cPU
4016.16MHz 100.40MHz
390°C 1146V

Memory

2141.95MHz s192M8

VCORE SC

voD18
0P

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

ALk, SZEH S DHYS HE 2% HO cPU, AA EE 227t 2AE D

Ol2fst HEo| 95 £ S A Z % AXLICH 0| HO|X| = 12 AR X HR0| 0]

AlAE 2OPHO|LCHE 07| %] 92 2Tt S wx|sfei Bl 7| 2 MEghe £ HIK| o
4

AERIZF Ao QH S/ 0| QHE A QI 2 F O f= TA| A|A "> 40 S
iii 40 b

=2 OoHAE= T O

NS UYLICH (2ES FHESHH +TotH A LSRR R == ASL T

O] B2 CMOS ei2 XX L EEE 7| 2422 CHA| B8 EMAIR)

<= CPU Clock Control
CPUZ|2 282 1 MHz Et@| 2 =& H78g 4= ASLICE (71248 Auto)
3 8:CPUFIt£ CPU 1+ 0f| W2t H-3sH= A0
<= Spread Spectrum Control
CPU/PCle 22| E AT E 32 23St L H| 2ot et L T}, (7] 24k Auto)
<= CPU Ratio Mode (%2
B ECPUZOI E= 78 AOfoj| CHeh ROj H| 22 H-E 5
<= CCDO0 CCXO0/1 Ratio (%)
CPUCCX0,1 200 Lt A0 H[ 82 £522 MXY 4 &L|Ct 0] &2 -2 CPU Ratio
Mode”} Per CCXZ2 MY 0] S [Tt ?*3%‘ = USLICH (7] 22k Auto)
<= CPU Clock Ratio
HX|E cPUe| 2E HIE2 £8Y = AL LT =Y 7ts3 Hele X & cpuoy mat
CHELICH
< GFX Clock Frequency (2
GPU IS HZAE 4= Q& LTt GFX Clock Frequency M2 B = HHE A| GFX Core
Voltage &2 =S A| 2. (7| 24k Auto)
| 2 7hs et ¥ 9= A X[ &l cPUO| et CHE LICH AutoS M EHSH

[SRi= iy (b

XPEOE—?‘ *E. '—IEF.

SO (72 2= 20)

30

F_'E‘.

BIOS7O| HE S

GPU K*%*S tﬂ%% % LS LICE (7123 Auto)
2= HX| &l cPUO 2t CHE LICH AutoE MBS BIOS7HO| E ™ S

BIOS = A| -46 -



= Advanced CPU Settings (1= CPU &%)

100.40MHz

1084V

8192M8

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (Fg)

< Core Performance Boost (%)

CPU 5 FAE 7|£Q CPB(Z O] & R2E) 7|& A& Ol 25 ZH-TLICL (7128
Auto)
<= SVM Mode

7ty 7|20 ool Y E etz EME0| SHE ME[NC R LT 2 MKt &
Z2OYS dde = ASLICL 7HYSHE ALESHH otLte] HFE A|LHO| TS 7hy
AN2r"Eoz 7|58 5= ASHCH (7127

<= AMD Cool&Quiet function

» Enabled AMD Cool'n'Quiet E2t0|H 7} 822 cPU 25 % VIDE ZH B0
ZAHERH U= St My A0 E SYLICL (7|24
» Disabled 0| 7|52 At ot ato 2 detLct,

< PPC Adjustment (¥2))
CPUQ| PState & =73 %= AL LICE (7|22t PState 0)
< Global C-state Control ()
CPUZI C MEHZE SO07I= & &X| O E ZAFY 5= ASLICL SSE[H A[AH-O|
X =0 Y= S CPU RO Fh7H E0] T 28 IF ZAAE LT (7122 Auto)
<= Power Supply Idle Control %2
oj7|X| C6 SEHE ME E= AR St teE 473
» Typical Current Idle O| 7|52 AIE Qtgtez A
wLlow Currentlde O] 7|52 AHEEHLICE,
» Auto BIOS 7} 0| HESXNse2 PP (7122
<= CCD Control F2)
Argg cepe| 75 AL T (71221 Auto)
< Downcore Control
2ot cPU 0| =8 MElR = Q& L|CHCPU 20| 4== CPUO| [T}2t CHE). (7] = 2k Auto)
< SMT Mode
CPU Simultaneous Multi-Threading 7| &2 & 2tstA Lt H| 2t ate 4= S LICH (7| 22k Auto)
< CPPC &)
CPPC 7|58 &%}t Lt HlgHd ot et LI T} (7] 24k Auto)

(F2l) ojg=20l7s2 X

1o
OF
mju
rot

= CPUE EX|ot 202 A E LT

mjo

47 - BIOS 2|



<= CPPC Preferred Cores (321
CPPC Preferred Cores 7| 52 &-d%t5t ALt H| & ztet LI (7|22 Auto)

< Active OC Tuner (22

AHE|E OC /Y 7|52 datdtALt HlggatetLITt. (712 2): Disabled)

< Extreme Memory Profile (X.M.P.) %22
AR&SHHBIOSZEXMP T 2 2| 2 E0f =SPDLIOIH & 210l 22| J&2 eH& Al LT

» Disabled 0| 7| s2 Atg et oz MFetL|Ct (7|22
» Profilet T2 EY S AL L
» Profile2 &2I2) Z2E2 *E”g 2 AtggtLICE

<~ XMP High Frequency Support (22
IOt H22|o S e *JE gt = ASL|C} O] &=-2 Extreme Memory Profile
(X.M.P.)O| Profile1 == Profile22 A7 HE| A= T T = RS LICE (7] 24k Auto)

< System Memory Multiplier
AMAEIH 2R 52 2 4 UASLICHAuto= M 22| SPD O] HOf 2t H 22| &
AEg (7|Eﬂ Auto)

- HA
< FCLK Frequency
FCLK oS AT 4= AYSLICEH M2 Auto (712 Z4), 667MHZz~4000MHz.
< UCLK Mode
UCLK ZEZ X| ™t 4= Q& LICH (7|23} Auto)

(Fol1) 0l § 22 0| 7152 K YUsts CPUS MX|BH ZR0I8H EAELICH
(F:212) 0 822 0| 7|52 K UsHe cPUS M 22| BES A% B2 0|at EAIE UL

BIOS 24| -48 -



Advanced Memory Settings (12 H| 22| A7)

o4jo1/2021 4 .
Thursday  19:31

100.40MHz

1149V

s192m8

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Memory Subtimings (0| 22| 32| EtO| )

v Standard Timing Control(# & E}O| 2 H|0{)/Advanced Timing Control(11& E}O|Y

(o

| 0)/CAD Bus Setup Timing(CAS 2 4% E}O| )/CAD Bus Drive Strength(CAD
A E210| 2 ZH £ )/Data Bus Conflguratlon(EIIOI Bl HA £4)

Of 44 MOj A= 0 2.2 EFO| T S H B3 LIk 231 £0| Y 7 312 Memory Timing
Mode} Manual© 2 A1 &l Z20] 9t 2R + Y& LT Fof 22| Eo|2S s
S0 AIAB0| SOPHSALE HE Al QRIS 4+ ASLITH 0| FP ANULS

ZC0] 7|2 YO 2 HEE XA HSHLE CMOS ZHS ATR|SHAA| 2.

SPD Info (SPD % &)
AXE 220 B3 YL E StBio) BAIZ 4 Az L

Power Down Enable
TR N7 XA gdetEEsH

2HdatgtL (7] 24X Auto)

<= CPU Vcore/Dynamic Vcore(DVID)/VCORE SOC/Dynamic VCORE SOC(DVID)/

CPU VDD18/CPU VDDP/DRAM Voltage (CH A/B)/DDRVPP Voltage (CH A/B)/DRAM

Termination (CH A/B)/VDDP Voltage Conrol #2)/VDDG Voltage Control (%<
O &=0i| A CPU Veoret M 22| TS ZFE = AELICH

CPUIVRM Settings (CPU/VRM A7)
O 12| M FO M 2E-2t0l HY 2, M 25 2|, HH 7 2 2|2 9 PwM 9|4
THT S ASLICH

njo
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2-6  Settings (&™)

{ EERME ey

ARG

cPU
3515.12MHz
380°C

Memory

Frequen
2142.5aMHz 8192M8

1212v

Voltage
cHi
0946V

11.880V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)

Tz 15:31

Off by PWRBTIN
100.45MHz
380°C 1101V
Memory
s192m8

1215V

Voltage

09

11884V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

AC BACK

ACTH RSSO HHEH 2 SEHE 5 ChA| M R0l S E A|AHO| HEfE ZA-TL|Ct

» Memory ACTRO| ST E|HA|ARO|OX| o 2 Aaf 7l 2 AEf 2 SOt LICt,

wAwaysOn  AC T O] CHA| E0{ A A|ARO] A F LT,

wAways Off  AC TRI0| CtA] SO{Qt= A|ARIO| THTI ME{ 2 USLICH (7122

ErP

AARIO|S5(F ) & EN Ol A [ A M2 AHSHA & A IX| 27 BELICH (7|2 %k Disabled)

Z9|: 0| &=2 Enabled 2 H7YStH 20| 2l T A2 7|52 AHEE 4= A& LICH

Soft-Off by PWR-BTTN

M HEZS ALESI0d MS-DOS ZEOM AFHE = WS FdTLct

» Instant-Off HYUAHES F2H AAHO| ZA| HELCH (7|24

wDelay4Sec. T HES4X S FE2H A|ARO| AZLICEL MY HES 4% 0|
SeHEEHAA-O| LA BT RER SO{ZL(CH

Power Loading
ClO| 2EE 2dst L= H e

O_L
U tor

FALICE Y SE0| RS2 2E0 AS ER A7 B2t
2G3E| o SEAIZ| 7L LR E LU A ZLICE 0|21 B2 Enabled 2 2 Y LI} AutoS
MEISHEH BIOS7H O 2F 2 AHS2 2 I LILE (712 8k Auto)

BIOS = A| -50-



< Resume by Alarm
Hst= AlZof| A28’ He S RS F. (712 2}: Disabled)
A8t & A7%t= 8% ERet AlZt2 CtE 1t 20| FSH AR
w Wake up day: O 7 A|2f EE= O E S M0l A| A" S AL C
» Wake up hour/minute/second: A| 28 M 10| AtS 22 X[ = A4S HESHUAI2.
FO[ 0| J|ls2 ME8E M= BHET 2 MM B8 E=AC TR MAHE TSHUAIL.
X o™ 40| HEEX| g2 5 ASH L
<= High Precision Event Timer
2 XM o CHsl HPET(L7H 2 O|HI E EfO| ) A+E O R & A LIC} (7|24} Enabled)

n
al
Bl M

= |OPorts (I0 E£E)

/01/20:

04
Thursday

100.45MHz

1098V

8192M8

Voltage
Hi

0946V

1880V

ideo display output willbe enabled during POST

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (Fg)

< Initial Display Output
A X|E PClExpress 12 & ZFEO| M A BIRi = A|Zbe H L H C|AE2|0| 5 X[7d LIt

M PCle 1 Slot PCEX16 =X2| D2 H 7t=8 X HM C|AS2 0| 2 2 el
(7122

M PCle 2 Slot PCIEX8 22| 12T 7t=2 X #M C|AZg 0|2 MY efLCt.

» PCle 3 Slot PCIEX4 R 2| D2 H 7tEE X B C| 2 52)|0|2 2 F gLt

< Integrated Graphics F2)
2HE I 7|52 A8 = AFESHX| =& 2™ T LT

» Auto AKX FQ ¥ 7r=0f w2t BIoS7t 2 EE T2 AHE
REXSoE dFELCL (7|2

»w Forces 2HC Jefjg 2 Argo 2 ALt

» Disabled 2HC JfHS AE ot o2 MLt

< UMA Mode &2I)
UMA ZEE X|"8ZLIC}

» Auto BIOS7t O] M & Xt 2 gt LCt (7I22h)
» UMA Specified UMA =2 B 27| & ddgLCt
» UMA Auto ClaZef ol sfa =8 MggLCt.

» UMA Game Optimized ~ & A|ARI O 22| 37|87 =
0| &= 2 Integrated GraphicsO| Forces 2 & =l Z4 20 2F 1d& = A& LTt

751 - BIOS 24|



9

(Fol) 08220752 X

UMA Frame Buffer Size (F2)

T Y I 27|= 2EE O™ HAEED ME8O2 SIEEl A|AH
LA L|Ct 0 £ S0 MS-DOSE= C|AE20|0f O B = 2| Tt At BtL|Ct M
64M~2G.

0| 8= 2 UMA Mode”} UMA Specified 2 A4 =|0f S WHOF L8 4= A& LCt,

Display Resolution (¥2))

ClAZY Ol A ZE YT &= UASLICHL S8 2: Auto (7|2 21), 1920x1080 O] 5t 2560x1600,
3840x2160. O] EH5=2 UMA Mode?f UMA Auto= 7 (0] US B Fdeh = AE LT
HD Audio Controller

2EE QLR 7|53 AHE e AFBSHA| =5 - LICH ( |22} Enabled)

2HEE QLRE Afﬁéw 41 AL EFAF OH EQl QC|Q FtEE MX|SI %} 5t= G2,
0| &= 2 Disabled 2 ™SI A| 2.

ol 22|12 A
=:Auto (7]=24),

PCIEX16 Bifurcation

PCIEX16 £&22| CHI = —Er'%* %**—!% A 4= QUL LICE S M: Auto, PCIE 2x8, PCIE 1x8/2x4,
PCIE 2x4/1x8 %2, PCIE 4x4 &2, (7|27} Auto)

Above 4G Decoding

4GB O|& B A 70| C|2EE 64 HE d5 YXIE AEBSI=E HYSHALL
AL SR R EE AT 4= UGS LICHALERLS) AI”‘E“OI 64 HI E pPCIC|RY S X[ J}St=
ZLBteiEh). g de = FtETH27) O] & XIE|01 AN 2B HHMZE S22 (M BHEl
4GBO| 22| FA Z7H2 2 Qlsf) 0] e & 7LE O E2t0|H & Al &re o= 812 4 Enabled
2 MH™ESIAMAIL. (7|22} Disabled)

Re-Size BAR Support

37| 70| 753 BAR X| &l 2 2-d3tot ALt H| 2 dslet LTt (7|2 2): Disabled)
F_U32C Gen Speed

F_U32C 8l & Gen1 EE= Gen 27200 2t5 ZEE H-Y 4= USLICEL AKX &S
D=2t SRO| SHEY O A0 [HE L CF, (7|2 2k: Auto)

OnBoard LAN Controller

2HEEIAN7|S2 A8 £ AMBSHA| R =& - TL|CF (7] =4} Enabled)

2HE IANS AHBSHE T4l EFAF O EQI LAN 7FEE M X[StE{H 0| &5 Disabled 2
HESUA 2.

-|-
=

APP Center Download & Install Configuration (APP Center CH2 2 E ! MX| J14)

APP Center Download & Install

A M Kol £0{ZF F 0| GIGABYTEAPP Center®| At5 CHR ZE Sl MX| O EE A
OI’*'—I C}. APP CenterE A X|5H7| T A|ARO| QIE L0 @'71E|01 AUEX| Zolsty
(7|2 2t: Enabled)

0;

[N
ES
2.

> ot

USB Type-C with Titan Ridge Configuration (Titan Ridge -3 2| USB Type-C)
0| 89| M| 470l = USB Type-Ce ZE 23 HH Gl 1M ZMO0| S0 YSLICE

USB Configuration (USB T-4d)

Legacy USB Support

MS-DOSOll A USB 7| 2 E/0F R A E AFEE 5= US LT (7] 2} Enabled)

XHCI Hand-off

XHClHand-off S X| &1 5}X| &= 2 & KX off CHSHXHCI Hand-off 7| & AHE O £ 5 A& gfL|Ct
(7|2 2: Enabled)

rir
(@]
o
[
mjn
nx
Pa
rot
oM
Ho
2

2HEAIE LT

s

BIOS 24| -52-



USB Mass Storage Driver Support

USB M HA| X /2| AHE { R E M7 ELICE (7| 2%} Enabled)

Port 60/64 Emulation

/0 ZE 64h 3 60n2| O] 2208 AL {25 H7erLICH MS-DOS == USB TA|S
72822 X|SHK| = 2 F M| of|of| A USB 7| 2 /0 A0 CHEE M A| 2 HA| X[ /S
2I5 AH-8slfof 2 LICE. (7|22t Disabled)

Mass Storage Devices

A= USBLHEE HA| S5 2 BARLICEO| 252 USB MEA TX|E AR A0 EA|ELICE
NVMe Configuration (NVMe T4d)

HX| =l 22 M.2NVME PCle SSDO|| CHet HE S BA[RLICH

SATA Configuration (SATA T-4d)

SATA Mode

E Mol Sl SATAZA EE2{0 CHTHRAID AHE O £E H7H S LL SATAZA E E 2| & AHCI
B2 pdgct

» RAID SATAZAEE2{0f| Clis RADE AHESI=E HHEHL CH
» AHCI SATAZTIEEZEAHCIZ E 2 TABtLICEAHCI( I E 2 A E AEE 2| QIEI[0[2y)

£ MY K| E2to|rt 19 B of7|Q Sl 3 E2{00t 22 g X ATA
7158 AH8SEE MEE 5= A St QIEH[O|A FAQJULICE (722
NVMe RAID mode
RADE T/ I M2 PCle NVME SSD AHE OJ £ & A e = AUSLICE (7|22} Disabled)

Chipset SATA Port Enable
S SATAHEE 2| AHE O] 25 A LICE (7] 224 Enabled)
Chipset SATA Port Hot plug

Zt SATAZEOf CHal| 3t 22{ 1 5 AHE O| 2 & A TLICE (7|22 Enabled)
Chipset SATA Port 0/1/2/3/4/5
HZ= SATAZI K| O] §EHE HA|TL|CE

Network Stack Configuration (LI| E 3 A& 1)

Network Stack

Windows Hi I A{H|A A B0 M 0SS AX[SH= Z4at 20|, GPT ZSH 0SE M X|38}7| 2|8
HEQIE Sot 2 S HIZI5 AL 2 2tet L T (712 41 Disabled)

IPv4 PXE Support
IPv4 PXE X| €12 &9t Lt bl d et LTt O] T=2 Network StackO| AtE3HE= 2
HYEO AS WP e = AS L

IPv4 HTTP Support

IPv40f| CHSH HTTP 28 X| A S AL EE= ALE Qt o2 H7HTHL|CE O] &5-2 Network
StackO| AFESt= F &0 AS M2 TS = AF LT

IPv6 PXE Support _

IPv6 PXE X| &2 E/dotot ALt HI 2 dotet LTt O] &=2 Network StackO| A5t =
HEE O A ot L = AS L

IPv6 HTTP Support
IPv6Ol| CHBE HTTP S &l X

StackO| AFESHE S HHE[0f S MO T == US|
PXE boot wait time

Media detect count
OiC|o EHE &ole sI+=E :
HYE|0f US T T = ASLICH (7|22 1

-53- BIOS 2|



Miscellaneous (7| E})

A ‘ 7 i

ARG

cPU

LEDs
4016.16MHz 100.40MHz
390°C 1146V
Memory

2141.95MHz 8192M8

1215V

Voltage

0946V

1880V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

LEDs in System Power On State

ANARIO| AHE I HQIEE |IED ZE S 2 POW Lt |2 atet 4= AE LT

» Off A2EIO| AHE I MEdEl 2 R ETJLH[EHESHE L

» On AARIO| AHE Y MERE 7““257}9“@%5"—“:

LEDs in Sleep, Hibernation, and Soft Off States

Al 2B S3/S4/S5 A EHO A D2 E LEDS| =2 ZEE HAET 5= JUSL|CH

O| 2t52 LEDs in System Power On State”t On 2 2 M HE|Q S [ LT = Q&LICH
=

o AN
» Off A| 2RO S3/S4/S5 S E 2 Mot M MEfEl 2 B & T7HH| g of g LTt
7123
» On A AEI0] S3/54/S5 A Ef 2 TRt H MEHEl XY 2 E7F =g ohE LT
RST_SW(MULTIKEY) (RST_SW HHE 2] 7| 54)
» Set this button to HW Reset O| HHES AHE S A|A”RIS R7| 33t L|CH (7|2 2))

» Set this button to Switch LED On/Off O] HE 2 AM25I0] QI 2 E |[EDE A ALt & L|C}
» Set this button to Enter BIOS Setup O| HE S AF23}0] BIOS A A S A|&HSHL| L},

» Set this button to Boot on Safe Mode O HES AFHESH0] QFH 2 E0| M A|ABIS R EIBHLICE
Onboard Button Light

AA”O| 74E I O QI 2 E CMOS X[ 27| H{E1 TR HE9| LED ZE S E/J%}5t ALt

Hlz-gstel = AELICE (71224 0n)

Onboard Debug Port LED

AAEIOl AE If Q2 E C|H 1 LEDS| LED Y S Zd2st AL H2datet =
UqELICE (7] 2k On)

PCIEX16 Slot Configuration

PCIEX16 £ 22| 25 2 =2 Gen 1, Gen 2, Gen 3 &= Gen 4Fe)0f| A8t 4= Q&L CH Auto
£ MENSIH BIOS7H Ol 2 E X2 2 74 a.“—l Ch (7124} Auto

PCle Slot Configuration

PCl Express 221t M.2 74 E{ 2| ZtE £ Gen1,Gen 2, Gen 3 SE = Gen4F0f e =
UASLCHL AN s 2E=2 %%EI 5PETJ|01 ARl S LT Autoi MENSHH BIOSW
Ol 482 Xs22 YL Tt (7] 24k Auto)

PCle ASPM Mode

ASPM 2 E & CPU/A 41 9| PCI Express H A0l 1A & K| 0f| S5 7de 4= ASLICH (7| 28k
Disabled)

(F2l) ol&g=20| 7|52 XI¥st= CPUE EX|ot B0l EAIE LT

BIOS = A| -54 -



3DMark01 Enhancement

S R NEEEERY

IOMMU

AMD IOMMU X| ¢ 2 243} &= H| &

TSME

AMD CPU fTPM

AVD CPUO|| S8t EITPM2.0 7| 52 &3
Trusted Computing (M 2|8 3= Y

TSME X| #l & &gt £ = H2de

MZ| ZHE O E(TPM) AR O RS

AMD CBS

ol 3tef =0l =

AMD CBS 2tz

or
ot
>
Lol
4
mju

_,_

SFgtLIEL (7]

Help (F1)

AE L (7

=44 Auto)

cPU

=4k

T ASHELE (I

Disabled)

Tz 15:31

351582MHz

380°C

Mes

y

1215V

Volta

0946V

ge

11.880V

EasyMode(F2)  Smart

)

100.45MHz

1083V

s192m8

QFlash (F8)

24

Disabled)

-h5-

BIOS &

Al



PC Health (PC =& 2FEH)
s 15:31

cPU

3515.12MHz 100.43MHz

390°C 1062V
5 50
CHIPSET Core. Memory

VCORE SOC s192m8

Voltage
0946V

11826V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Reset Case Open Status
» Disabled O[T PC HIO| A (ARA) A R HEH 7| Z 2 RAISHALE X[ Z LT (7] 23))
» Enabled O[T PC 7|O| A(AFA) E &) HE} 7| 22 X| R0 Ch3 #of| 222 [ Case

Open Z =0j "No(OtL| )" 7} EA| & L| T},

Case Open

0| 21 2 = Cl headerOll 2 El PC #|O| A(ARA|) B ZX| FX| 2 ZX| HENE HEAIGLIC
AA" PC A O|A(AFAl) E7HIE R A E|H O] HEO| "Yes' 7t EA|ELICEH DHX| o™
"No"7F HA|E LTt PC H O| A(AFA|) B Y & EH 7| S 2 X| 224 Reset Case Open Status=
Enabled 2 A8t 11 A7 S CMOSO| K& Z A|AHS CHA| A ZSHUA| 2,

CPU Vcore/CPU VDDP/CPU VDD18/DRAM Channel A/B Voltage/PM_CLDO12/+3.3V/+5V/
CHIPSET Core/+12V/VCORE SOC

ST A A" M-S BAIRLICH

BIOS = A| - 56 -



2-7 SystemInfo. (A|A% HE )

Ol MMoMETRI2E 2 I Blos A FEE M I L Ch
MERSET A|AEIA|ZHS 502 MAET 4 Q& LT}

=

A ‘ 2L T mmeggy
A ; s

ARG

s192m8

0040C9000000

[ 04/ 01/ 2021 ] Thu
(s 39)

Administrator

1916V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)

I
—9—"
=)
(@]
wn
<
>
ol
ot
i

210

i

=2 TOo

System Language

BIOSOIlM AFEE 7|2 A0 & MEBELICH.

System Date

A2 SRS AESLICH SR EA2 2817 T8), &, &, A YLCL <Enter-E

=8 g, ¢ 9 EEE MBSt <Page Up> &£ EE = <Page Down> 7|E w2 ddeL o)

System Time

A AEAIZHS A -|o+|_||:f AZEEAIL A & XQLICL O & 50, 2% 1A|= 13:00:00
<

QI L|Ct <Enter>2 52| AlZH &, X B EZ M2t 1 <Page Up> &= <Page Down> 7| 2 242
gt

Access Level

AH8Shs H UMD B3 QEO| Mt A AN~ 2EE BAFLCH HEHSE
MK @O 7|2 ZH2 Administrator ) L|CF) 22| X e D E RS MM S HAY
= QoH, XS} 22 MA|7F obHl U BIOS MHES WA + Y LiCt

Plug in Devices Info (E2] 12! BX| HH)
PClExpress 12| 0 AKX 2|0 = B2 M2 EX|0f CHSH S 2 S HHO| HA|E = ASLCH

Q-Flash
Q-Flash 72 2|E[0f HMABHA BIOSE CIO|ESIAHLE HX| BIOS 4= WM =

A LIL.
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cPU

3515.12MHz 100.43MHz

390°C 1068V
Memory
2142.5aMHz s192M8

1215V

so70v

1880V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Boot Option Priorities

A8 It FHA SOAM THH QN 28 &= ME X JL L CHGPT Z2 S X| /5= 0| 54

AEZX| HK|Q Z2 EE YK SE0 "UEFI"EAE 0| Y FO| 2 HA|ELICHGPTEE 2

X &ste 28 MA oA 2252 B UEFI" EXHE 0| WFRAR 22 A EMESHHAL.

EE = Windows 10 64H| EQt Z0| GPT 222 K| ¥St= 2 F A K0l XSt 11At 5= 42,

Windows 10 64H| E EX| C| A3 7} et El &St E2F0| 20| MM "UEFI" X 0| HFALZ

S0 Us AS HESIYAIR,

Bootup NumLock State

POST 20f 7| 2 29| %=X} 7| I =0f 4= Numlock 7|5 AHE O §£ & HetL|Ct (7| 22k On)

Security Option

AlAE0] 2RI miOrCH e 7+ H Q5HK| OFL|H BIoOS MY 2 2 S0{Z W2t &
H

X|dgtL|Ct. 0] &= S 45t = Administrator Password/User Password &= 0] A{

HESHMA 2.

» Setup HZH= =BI0S X T2 0| S0{Z e 2oLt

wSystem A|AEES RES Of W Blos X T2 S0{Z If HEHZ I}
Zost ot (7]28)

Full Screen LOGO Show

A ABIO| A|ZEHI GIGABYTE 2115 HA|HX|E 2L = US LI Ch. Disabled= A| A& O

A2k f GIGABYTE 2 1 E 7414 EL|Ct (7| 22k Enabled)

0

Fast Boot

2 MN £ A2t HESF= E 28 S8 AHE O £ & 4 TLICE Ultra Fast

SH20|8SIH 28 £ & X(CHot ZY == ASLICE (7|2 2L Disabled)

SATA Support

» Last Boot SATA Devices Only O|T £ & E2}0[20t X 2|5t 2 E SATA HX|E AHE ©F
oz MY £ 0s £ 8 Z2 N AT AZELICH (7] 22%)

»All SATA Devices ~ =-E SATA EX|7t 2 F XA 0 A B POST 50l = A% 7| s LICH

0| &2 -2 Fast BootO| Enabled EE+= Ultra Fast2 A =l A0 2t L5 4= OIj,_\,|_| c}.

NVMe Support

NVMe HA| £ 2 2ot Lt HI g otet = AE L T (7]-2 2 Enabled)

0| 8= 2 Fast BootO| Enabled S5 Ultra Fast2 A =l A0 2t 2T 4 Q& LTt

BIOS = A| -58-



VGA Support

MNEXEREE 2 MA S SFE MEle - AS UL
M

» Auto HHAl =4 ROMTE AFESEY |2 AT Ch

» EF| Driver EFI &M ROME AHESHZ| 2 A LCH (71 22))

0| 2= 2 Fast BootO| Enabled == Ultra Fast2 A H =l 4202t 2S£~ Q&L Tt

USB Support

» Disabled DEUSBEXIEALE J%*OE“"*OPEPOSHE' Z2MAEAZTILICE

» Full Initial DE USB HX|7t 2 MMM L POST S A 7|52 SXIELICE
(71224

» Partial Initial OSHE IPYO0| b2 |7 | MK LE USBEK|S ALE Ot to 2 M7 |Ct

0| &= 2 Fast Boot”| Enabled2 2 M™El Z20( 2t LA TH 4~ QI&L|C} 0] 7|5 € Fast

Boot 7| Ultra FastZ & &l 4= AL EIX| R&LICH
NetWork Stack Driver Support

» Disabled HEIOAM BES ALE et sto 2 HFELICH (7|23

» Enabled HEJAIAZLEO RS AMESI7| 2 PR LI

0| &= 2 Fast BootO| Enabled L=+ Ultra Fast2 A8 =l A0 2t L Adg &~ Q&L Tt
CSM Support

HHAIPCHE ZZ N A S K|St UEFICSM (Z8HS X8l 25)9| AR O£ 5 AFTtL|Ch
» Disabled UEFICSMS AHE Q0 2 M1 UEFIBIOS £ & ii*ﬂﬁ'ﬂ’ K|t
» Enabled UEFICSM2 AL SH=S AETtLICH (7|22

LAN PXE Boot Option ROM

LANHE E2{0f CHEt 2| HA| S M ROM 2t O £ & MENSE == QUL LT} (7|2 2k Disabled)
0| &H=-2 CSM Support”} Enabled 2 A |0 QIS WHOF LT 5= ASL
Storage Boot Option Control

MNYHA HAEEZ O OS] UEFI £= 2| H A SHMROME M &2 BT AAX HRE
MENG = ASLICH

» Disabled S8 ROME AtEtete 2 A eL(C}
» UEFI Only UEFI &4 ROMEH AFESHE Z G- TLICH (7124
» Legacy Only HAAl =M ROMEE ALESHY | 2 M- Tt O

0| 252 CSM Support7t Enabled 2 H7H /0] S W FHE 4= AF L CH
Other PCI Device ROM Priority

LAN, M & K| 'JEH%! HEE 7L ot pCI & Al A

ROME MB2 2 2 AKX 2 E MBS 4= AE LT}

_I_
|m
hu
ezl
=
=
o
2
c
m
s}
n
¢
i
il
>
fo
%

» Disabled ZM ROME Af%ow o=z gHEgLCh
» UEFI Only UEFI & ROMEH AFESHE S A TLICH (7] 22
» Legacy Only HAAl =M ROMEE ALESHY |2 M- Tt O}

0| €22 cSM Support’} Enabled 2 A& E|0] QIS WDt A S 4= Q& LTt

Administrator Password

A LS E T = ASLICL O] 0| M <Enter> 7| E 521 A2 E Y H D = <Enter>
7|12 FELIL Y= 2ols RFSH= HAIX|7F LIEF LI CH &= & CHA| 2 23} <Enter>
7|1E FEHAL. Alﬁ":élol AlZHE Mot BIOSE AT I 2E|A} 2 (EE AFEAL 2 2)
£ Yoo LLICH AFEAL Y=et= BE| I A B2 E ZEBIOS 2¥E HEE
UL L

T59- BIOS 2 A|



User Password

A RS S TS 4 Y LICH O B2 A <Enter> 7| S 521 YT S 2B
7|12 '—ELIEF.%*RQ! 12 28t ﬂilAIXI7H—fEt'E.”-IEh%*§E Al LTS

7|8 -2 AR AIAO| AISHE 9} BIOSS AX|2 1) 22| Xt S (EL AL SR & 2)S
%IE—13HOF§.“—IEf.1E1Lf AR A= = T X 7ot %$BIOS§’8?JW'OE¢9AH'—IEP

X 28{H AS 2SS <Epter> 7|2 20 USE _g_ﬂoh_ A K| 7F LEEFLEH

EP A= E HKA °'E—15FMA|9 M °*27fﬁAIEIE’4 Ot A YHSHX| L1 <Enter>
—'T—E*'AIQ <Enter>E ot H O =2 QIS A2,

ALEALH| S E 57| WO, HA 22| At H| Y HS B AFSH AL,

Secure Boot (&2 QF ELE)
AHEXE7L HOt REIS S st ALt H| 2 5t
SH= .2 CSM Support”| Disabled 2 A1 & 0 Nl%

N 2 ox 02
I_Orulm JM

om

mlor

Preferred Operating Mode

BOSEAZ SO S ZHH R EQI 5 HE F0j= REZ ARfatX] MdEfg 4= Q&L T

Auto®| 22 OpX| 22 2 At El BIOS EEE AIZFgLCE (7] 2 2 Auto)
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Save & Exit (M| U T =F)
) A

ARG

cPU

3515.12MHz 100.43MHz

380°C 1047V
Memory

s192M8

1898V
Exit BIOS saving all changes made.

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

Save & Exit Setup

O] &0l M <Enter> 7| & +E LIS YesE MEATILICE ¥ L{&O0] CMOSOll MZE &1

BIOS M == 70| Z=E L|Ct BIOS K| = w2 =0}7t2{™ No &= <Ese> 7| &2

&L

Exit Without Saving

O =0l M <Enter> 7| £ F+£ CHS Yes S A1EATHL|CF BIOS A1 21 0f| A 1 Z5F L|-& 0] CMOS
of M&E|X| &0 BIOS ”'EOI S =2 EL|CHBIOS A X| & M| w2 =0t7t2 ™ No EE = <Esc>

712 =4 Ef.

Load Optimized Defaults

XXl BIOS 7|2 HHEUS EESIEEH O] ¥ 52 <Enter> 7|2 £ 2 Z Yes 7| &
S|

FELICLBIOS 7| & 27842 A A0 £ H HE| 2 Z55t= Ol =20| € LICt BIOSE
°*E1|0| EStALECMOS 2f2 ATH|TH 20| = 24 2 Mot 7| 22U EESHYAIR
Boot Override
MEHSIH X E ZA| SETHL|CE MEISH X0 A <Enter>E &2 Yes & MEHSI0]
SHOIBHL|CF A|ABIO| XbE 2 2 CRA| A[ZFSED ZHX| 0| A S EIBHL| T

Save Profiles

0| 7|s2HMBIOSHES T2 HE MES 4= A gL Ct z[Cf 87} ==t A2 M M50
Setup Profile 1~ Setup Profile 82 X &2 &= Q& L|C}. <Enter> 7| & =2 b= B L|CH == Select
File in HDOD/FDD/USBE M E4SIO] =2 H S MY X0 M &S = USLICE

Load Profiles

A A-0| 2 O*’“OHXIEMRXPFBIOS 7|2 2¥S 2ESHE R 0] 7|52 A0 BIOS
HYS Al oot 2 HE AR 0 0|0 HE Z2 L2 2 E BIOS’S’S SELEY

2 b A|_| Ch2ESt T2 8 HX MENSID <Enter> 7| & =2 22 A| 2. Select File in
HDD/FDDIUSBE Mejst0] MR RA O QI M NS E TN SO E §E2|HL)
BIOSOIM A5 2 BHE Z2HS 2Eg 5= YFL|CH
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H|3%& RAID M E 74

RAID &j|'&!
RAID 0 RAID 1 RAID 10
52 =atolH
Aof = 22 2 4
ofzfo] 8%  [3}E E2f0[= £ JHE | P A Eato[E [ (315 E2f0[ +7)*
zte cafoj= 37| |37 bt Ate eatole 37|
Z2a 58 ot ol ol

SATA StE E2}0|HE #/d5l2{H o2 THA & TASIM Al 2.
A AREHO| st Earo|5§ AKX gL Ct

B. BIOS Al X0 M SATAAEER REE FATHL|CE

C. RAID BIOSOI| A{ RAID of2f o] e

D. RAID E2t0|H U 2 XX E dX|gfLCt.

*I ZHst7| Hof|
MO 5 J§O| SATA SFE E2j0|E i ssp el a (A& 0| A5 e BASIHH Rt
0| L2 ACR SIE E2IO|E T IHE AH8SH= A0l £& I—| Ef.) (Fel3)

+ Windows & X| C|A3,

o QI 4lo] HZAE AFH.

. USB™ Z2}0| 2 (Thumb drive).

31 SATAZHEED 1

A. Z4 FE{0]| SATA SlE E2fo| 5 MX|38}7]
StE E2t0|2/SSDE M| QI 2 =2 SATAM.2 A H E{ o] MX|2tL|CH O ChSof MY S 2 &K 2
MR HUEHE L= =20| 20 HASHMAI2.

(20 1) RAID B Z & SATA I E E2{0f| TS X} 61X §f= Z2, 0] EHAl= A F YA 2.
(32| 2) M.2 PCle SSD= M.2 SATA SSD EE 4= SATA 8H= =210 IHOM RAD M EE &83%t=
APE S Q&L O}

(322] 3) M.2 X SATA AL E{ O] MX| ZX|= "Li 5 HUE"S XRSAAIL.
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B.BIOS Al YO SATAZHEER B E 745}

A AEIBIOS MAOIA SATAHEER ZEE UEA| SHIEH 54 A|IL.

EhA:

HAFHE A POST(H 718 Al Rt HIAE) F0f| <Delete> 7| £ =21BIOS 22 ZhL|Ct,
Settings\lO PortsOi| A{ SATA Configuration\SATA ModeS RAIDZ HZHTtL|CHE 1). O3 LS
MY S Mot AFEEE CHA| A|ZFEEL|CH (NVMe PCle SSDE AHE3}0] RAIDE #43l2 &=
Z2 NVMe RAID modeS Enabled© 2 &SI A|2)

14

ARG

100.44MHzZ

1089V

s192m8

11970V

Select SATA Type

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)

R

C. UEFIRAID 7+

1EHA:

BIOS A 2 0f| A BootZ O|-=5}+0{ CSM SupportS Disabled2 A HEHL|CH(E 2). H
MEstaBlos AP ZEL|CE

ox
I
olo
o

oaiann 4.
Wednesdoy 10159

(P1: TOSHIBA DTOTACA100)
E PMAP, Partition 1
100.44MHz

1101V

8192M8

Voltage
cHps
046V

na7V

Enable/Disable CSM Support.

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (Fg)

O 7= ArEA H QI 2 2o 2 F I CHE o= UAFLICH A
X

O] Hoj M dHotBIOS Al Y =
BIOS A 0|5 M2 AL X} 0| ol 2 E QF BIOS H{ 7 0f rf2f CHE L},
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20HA:

AAEIS T EES CHS BIOS MY O 2 CFA| SO0{ZFL|Ct J12{ 11 A] Settings\RAIDXpert2

Configuration Utility 5t¢| 0| = £ S0 ZrL|CF (L& 3).

.4

ARG

PCle 1iot

= Intel[R) Ethernet Controller (3) 225 - 0CAO9:00:00:00

€S0 Back

3EHA:

oarta021 44,
Wadnesdsy 11:00

100.40MHz

350°C 1101V
Memory

8192M8

Voltage
ai
0946V

1988V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (Fg)

RAIDXpert2 Configuration Utility 2t ™ ©| Array ManagementOi| A| <Enter>Z = 24 Create Array 2t H2 2
SO0{ZL|Ct RAID 2| S MEfSHL|CH (2 4). RAID 0, RAID 1, RAID 10 5 U] 71 2| RAID 2| 0|
XHELCHAIE E = A= ME 52 K| 52 6t= E210| 2 4=0f W2} CHELICH.CH 22
Select Physical Disks Ol A <Enter>Z & 2{ Select Physical Disks 2t ™ 2 2 =0{ ZfL|C},

Settings

) 4

ARG

= Select Physical Disks

ure Aray Parameters:

Select CacheTagsize:

RAIDABLE
RAID 0
RAID 1

d RAID level The configuration utiity supp
RAID 10.

VOLUME

04142021 4 4,
wednescay 11102

100.40MHz
1047V
Memory

Frea i
8192M8

1215V

Voltage
aHi v
0946V 5085V

1970V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)
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4EHA:

Select Physical Disks =t 2 0f| A{ RAID i @ Of] =3t A| Z 8t = E2t0| 2. & M ENS1 0| 52 Enabled
o2 MHTLICHL OIS 2 2 of2fl 3t & 7| S AHESHO] Apply Changes 2 2 0| Z 5107 <Enter>S
FELICHOE 5). O2{ 11 A] 0| 3} H 2 2 =0}2F Array Size, Array Size Unit, Read Cache Policy

5! Write Cache PolicyS A& efL|Ct.

BOTH

1:0,SATA, 1.0T8, Ready Enabled

Check Al
Uncheck All

= Apply Changes

Help (F1)

©SC Back

Settings

= Create Array

= Select Physical Disks

Array Parameters:
1999287
MB (MegaBytes)

Creates the Array

Help (F1)
€86 Back

|
222 M L2 Create Array 2 2 0| 5310 <Enter-E =

oa/18/2021 4 4.
wednesday 11102

1062V

s192m8

Voltage
0946V

11970V

EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)

2 A|ZFEELICEH (22 6)
Weinesdy 11103

cPU

3514.00MHz 100.40MHz

30°C 1047V

8192M8

s085V

1988V

EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

RAD M E +4 - 66 -



L|C}. Manage Array Properties Ol Al RAD =& %!

2= T| ™ Array Management 3t HO 2 =02t
S0 2o EI HAELCHA™ 7).

RAD | HIZE O| &, HiE &

oaiaon 41,
Weinesiy 11:04
e

Select Array: Artay 1, RAIDO, 1.9 T8, Normal
cPU
Array Properties:
Frequen
3514.00MHz 100.40MHz

330°C 1044V

No

Memory
Read Cache

Wite Back Cache 8192M8

Voltage
cHips
046V
1970V
Displays the physical disks associated with the Arra.

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (Fg)
€S0 Back

RAID Volume 24|

RAID HI & & AHH|S |-E1 ™ RAIDXpert2 Configuration Utility\Array Management\DeIete Array 3} M 0f| A
ARt = B 22 MEIBELICE Delete ArrayOi| A{ <Enter>E =21 Delete 2t HO 2 S0{ 2L},
712{ 1M Confirm Enabled2 £ &7t 11 YesOl| A <Enter>E F+&LICHLE 8).

- : 3 ki 04/14/2021 o
’ Wadnsan 11:04
e e

ected Arrayls)?

Enabled 100.40MHz

Array may take up to 15 seconds. After selecting 3 1056V
‘wait for the operation to complete.

8192M8

11988V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (Fg)

€80 Back
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32 RADE2i0|H 3! 2F MK G|
ZHHEBIOS 70| 22X Y MAE XIS =H| 7t = AL Ch

A. Windows & X| 8} 7|

U5 2 K| X 0= RAID =2t0|H 7} O] O] Z=5kE|Of L7 [ 2 0ff, Windows A X| 1HEH O M E = 9|
RAID/AHCI E2}0|HE MX|g Eart g&L|CH 2 MM E HXITt = GIGABYTE APP Center
OlM 2R3t B E ERf0|HE HX|3t0] A|IAH H& 9l 24 S 28e A2 HESL CH
29 M HX| & RAD E2IO|HE F7tste{ ™ CH3 THAE =St A2,

1CHA:

GIGABYTE EIAIO|E 2 0| S35}, 0| QI £ £ & & o| YIT| 0| X| S EF A 0] Support\Download\SATA
RAID/AHCI I O| X| Of Q1= AMD RAID Preinstall Driver I} 2 € CH2 2 =810 IO Q=2 =11
IS USB A =20 =0 SAFRLICE

20HA:
Windows A X| C|AT R HESIH &

T 0S HA| tHAE HYBtLICE E2IO0|HE RESEH=
HA|X|7F 2 A| =] ™ BrowseS MEHSHL

tt.

3CHA:

USBM =20l 25 A UTHCHS S2t0|H Q| /X E AOHEL|CH I 10t 22 31 HO0| AL H
& X| AMD-RAID Bottom DeviceS MEHSI 1 NextS S 2/510] E20|HE ZEFILICH O2{0 A
AMD-RAID ControllerE ME{SI11 NextS S &/5t0] E2t0|2E EESL|C} O[22 08
MK E A ST CH

€ r ]

Select the driver to be installed.

AMD.RAID Bottom Device (CIHwI0RAIDédlxchottom.
) (C:Hw10RAIDbdircho
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B. B2 =517

M L= CHE EBtO|E0A 3t E E2t0| 2 2 H|O|H & 5-RI5t= 2 Y LI Tk A & ==RAID
1 SLRAID 10 B St 22 FOi S & Y 20Tt HEFLICH =2t0[2 WA Al S0 Z27{Lt
O 2 E2t0|EE M85t Of2f A=RAD 1 HiEE CHA| ZE3t= @7 E2I0|EE
WH S| IS M EEFO|EE F7F UTH ZHE LTt

S A o AUS [ A A SIRAID E2H0| 2 7F EX| 5| Q=X| ZHOIBHLICH 12 DA B sl Hoj M
RAIDXpert2 00| 22 F H 22/510{ RAD R E2|E[E A|&HgtL|Ct,

AMDO
RAIDXpert 2

» RewoveD
- @ Disk 02 (Apacer

Engish(ENU) VI

1EHA: 25HA:

2390 Dot H|YHS (7| 2Zf: "admin")2  Disk Devices MO M2 FI}El 81

2124t = submitS = 2!/510] AMDRAIDXpert2 ~ E2{0|HO0|AM ORAS & H 21Z S2lsh|C,
£ AL}

@ )& v iecmomianaviienss £ - 6] @ o vspez @ (8 ooz B 6] @ momvies

3EHA: 4EHA:

C2 2t MO A Assign as Global SpareE X2 E It SOF Active Volumes A1| A 0f A

MEHSED Confirme 2 2L CH 2 FQ(E7tMo 2 HAE =) HES
MEASHO] ST TIH ES 2 olg = S LT

Task State € 0f| "COMPLETED (2= E)"0|
BAZ|HWUET A2 E A QLT
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H4F  EctolH EX|

2 HHNE 2 X SHHAPP Center £ S E2t0|H 3 GIGABYTE Ol E2[AH 0|8 &
CHR 2L AR 2= et &AL A3 52| % SHEHO| LIEFE LT, Install 2
22/slo] K|S RISt EI- . (BIOS A 740l |, Settings\lO Ports\APP Center Download & Install
Configuration\APP Center Download & Install O| Enabled 2 & & E| =X 2SI AL )

X T AHEXE ALE A A QF Tzt AXEZF LEEFLEEH <Accept> & E 2{ A APP Center & A X| g} L|C}.
APP Center ZtHOl A A X|2{= E2t0|H{ 2t O Z 2| A 0|2 MEHSI I Install 2 2 2IHLICEH.

CA0RLS APP Center

$ Update > ot Installed [)

Install necessary system diiver from Microsoft Windows Update(requires intemet connection)

@ H|6H7| H AIAHO| QIE A0 HZE|0f Y| HelsHIAIR.
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H|5% 1571
51 BIOS YOOI E S E2|E|

GIGABYTE QI H E t £ 742l 132l BIOS Y H|O| E &+, & Q-Flash™ X @BIOS™E M| S &L Ct.
GIGABYTE Q-Flash ! @BIOS= AtE3SH7|7t 4|0 MS-DOS ZEZ £0{Z ZQ 30| BIOSE
Ao ER 4= A T C} E3H O] I Q1 2 == DualBlOS™ C| X}l 7]50] QL1 Q-Flash PlusE
K| 450} AFE{Q ot Bl o M o| ghAFE LICE

DualBIOS™ H & ?

DualBIOSE X| st 0| Ol 2 = 0f = 0| Q1 BIOS2t 2 & BIOS, & 7H2| BIOSZF & RH =| Of QA& LTt

EMX—I oz )\|AE1I o _7'<_ BIOSZE J;I—%%}q |:|. :LE-I |_|. = B|OS7|— AME| 7:1 o |:|-O A|ﬁ% _l?l_lgl
Al B QI BIOSE £ 2510 HAE QI A A 2F2 BRSO

Q-Flash Plus &7

A|AEIO| THA U2 1H(S57F TH T ALEH) Q-Flash PlusZ O| 8§ A BIOSE Y H|0| Eg 4= U LT,
%| A1 BIOSZ USB AHEEr0| B0 MYt M8 ZEO| HAHD CFS Q-FlashPlus HE S +
St BIOSE AHE 22 ZEAIE = AS LI

Q-Flash® M &2

Q-FlashE AHE23FH MS-DOS EE£ Windows?t 262 2 MM Z HAY SO{7tX| 0= A
BIOSE RQLIO|EY = A& L Et BIOSOf| LHZEl Q-Flash =& S& % BIOS Z2f4 1
¥ oF stz ZK| Or“ Lo Xt FEH LI

o >
mjo o

@BIOS™ H H?
@BIOS= Windows 2t 0f| RS HA A|AE BIOSE ALI0|ER 4= A LI @BlosE 7+
7}7t2 @BIOS M| AFO|E O Af %[ A BIOS It Y 2 CHR 2 E510| BIOSE YOO EgHL|Ct.

5-1-1 Q-Flash Utility 2 BIOS ¥ H|0| E

A AEFSE7| Hof
1. GIGABYTE & AIO|EO|M AFEX B QI E R0 St Z[A 272 BIOS YH|O|E mYs
Ct22EgtL
oY &4=2 Z1 Af BIOS It (0]: X570SAORUSMASTER F1)S USB E2iA| E2t0|2 E&
SHC C2b0| 20| A{AFSHL| T 20| USB Z2HA| E2}0| B = 8FC S 2}0| B = FAT32/16/12
oY A|AES A S OF BFLICH
. N AES CHA] A|ZFEELICE POST & 0f| <End> 7| & &2 Q-Flash2 & O{ ZL|Ct. 322 Q-Flash
Off & M| A S}2{ H POST Z 0] <End> 7| & 2 7L BIOS 4 X| 0f| A Q-Flash O}0| 2€ 2 2|(E =
<F8> 7| L= 27))8}H EL|Ck 2L} BIOS 0| E mHY 0] RAID/AHCI 2 E 2| tE E2t0| 2
= S SATAHEER 0| HAE StE =2t0|20f K& = ACHH POST S0 <End> 7| £
=2 Q-FlashOfl M ASHY AL,

!\-’

w




S17:43

[<1]

BIOS D v 4191.16MHz

100.000000146-40_42/35.Y

Voltage

s040v 12168V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan 6(F6)  Q-Flash (F8)

Q-Flash (F8) H{E2 S &|5t7{LE A|AE HE O 70| A Q-Flash =52 MEHSIH
Q-FlashOff A A8 == UL L|CF,

=2 T M-e

B.BIOS Y CI[0| ES}7|
Q-Flashe| = O|F0A 7|2 E E= OIRAE A0 AdlY 52 MEHSIL|CE BIOSE
0| E 2 W BIOS TFYO| HEE 9% S Hel

ot 2 USB Z2fA| E2t0|=of MAEZHCHD 74 ot

12HA:
1. BIOS I} 0| 0] Q= USB E2{A| E2t0| 2 E HAFEOf| HZATL|CH Q-Flash O 21 2} H Ol Af
Update BIOSE M EHgHL|C}.

+ Q-Flashi= FAT32/16/12 Tt A|AEIZ AFESH= USB EE2iA| E2FO]
ceato|2 gt x| gkt
. BIOS €1 {|0| E I} 0| RAID/AHCI 2 E9| 8} = E2}0|H L= E 2 SATAZA E E 2]
HAZ st =20/ 20 XME L JCHH POST S0 <End> 7|2 =2{ Q-Flashdi|
WM ABHU A2,
2. BIOS YLl|O|E mt 2 MENBtL|CY.

B EL S

@- Save BIOS M S AMSHH M BIOS TS ML = A& LICH

Aslosmtﬂl HHUO| AFRX} H[QIE E @ Eof| SH=X| 2OI5}AA| 2
18705 -74-



20HA:

SO USB Z2 Al E2t0|E0f A BIOS oS 01 UCHE EA|ZF LIEHE LIC Fast
EEE= IntactS AEHSHO] BIOS YUEIOIES AISHYUAIR. J2{H B0 PH0|E THEO|

HAIELIL,

. AIARI0|BIOSE 2Lt HEIO| 81 S0k A|ASIS TIFL} ChA| AIXHSIX| OHUALR.
A . 250|105 Sro|=stn 21 10 Use FeHAl Eeto|s EL sl EatojE
HI748H| OHAIAL2.

3EHAL
YOOI E 18 0| ELHEH A[AFO| CRA] AJZFE L|CE

4EHA:

POST & 01 <Delete> 7| £ =2{ BIOS M Y2 = S0{ZL|C}. Save & Exit 2t 0i| A Load Optimized
Defaults S 41 =451 <Enter>E =21 BIOS 7|24t 2 2= LICHBIOS YL 0| E 20| = A| 2”0
DE FH AKX E CHA| MBI 2 BIOS 7| 243 CHA| EESH= A 0| 5L CH

LA — 7 A

AR

192m8

1200v

Voltage

1045V

12024V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan 6(F6)  Q-Flash (F8)

YesS ME4S}0] BIOS 7| 23S 2ETLICE

5CHA:
Save & Exit Setup= M E# S0 <Enter>E & LICt 12|10 LEA YesE M EHSIO cMOSOl 78S
XSt BIoS S TEELICH A|ARIO| CHA| A|ZHE| M F X} It b2 E LI}

[=}

k
0
N
or
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51-2 @BIOS & 2|E| = BIOS L0 E

A. A S| Hoj

1. WindowsOfl A S8 =2 121} TSR (Terminate
and Stay Resident) Z2 12 R F EFSLICE
0|27 3131 BIOS IT 0| £.5 43tk of 7]
?at% 7g0|-|E HFX|<‘5|.'— |:-|| E 0| & |_||:|»_ Information | from Server  from File to File

2. BIOSE QIH{4l2 S3Hf YH|0| ESH= S0[2HH
OIE|Ll AZ0] o|_|-7<-|7(-|o|x| slolstT QlE|ull
HZ0| BIIX| AT WEIOPA'AIQ( =
=0, 882 LLIOPI QIHUIE 1| @i= 8).
JEX] $OoH BIOSTE & EZLE A|IA”E
AZFSER] 28 4= AELICL

3. GIGABYTE M & 252 £XEzTt BIOS
ZoHHO 2 QI3 BIOS EAO|LE AL
Hofol= Hgelx| YLk

— o

B. @BIOS At85}7|
. AE Y AH|O|E 7|52 0| 2T BIOS UH|O| E:

Update from ServerE = 2/510] ALEXI7F @(X|ot 20| 7HE ZHI7H2 @BIOS
ME AO|EO|M Q2 E RE I} Gh= BIOS IHY S CHRZEBHL|CE 33
' QtLiof ek etE Bk ot
@BIOS AMH| ALO|EO] AHEX} OQI2 20f St BIOS YLIO|E mo| gle 42
GIGABYTE ¥ MOIEOﬂH BIOS YHIO|E miYE =822 EHEE&; ofzfel
QIE{Ull Q0| E 7|52 AFRSIX| 211 BIOS YO EBL7["Q X|A[AFE S IHEAA|L.
2. AE{ AGIO| E 7|55 0| &3HX| &2 BIOS H|O| E:

s =
WE | Update from File= 2 2/0H = QIH Ul e = J|Et AA 2 HE 22 BIOS Y H| 0| E
W TS XY QKIS MENSIL| T S QFLfof 2t ekETHL| T

[ |

N

3. ®xjo| BIoS mHY X%t

Save to File2 2 2/5H0] 2 XY BIOS It S XN &gtLICt,

4 BEH Z 0 HA:

, Face WizardO{| A Upload new image S

F ey

\;;,d O|OIX|E HEhM Xz FEY 21HS
imageE 22/t0] 1M £ 8 20 E ML

QR sisli= 0l0IR| 2 g bmp 1213 g7} LB UICE

=2

ot
|
>
o
>
P
3
o
>
5
0]
Hu

T
m

Q

C.BIOS HCO|E 0| %
BIOSE YL|O|Eot 2 A[A”S CEA| A|RFgtL|CE

—_— T

+ BIOS IHO| AFEAF HQI2E RO =X HOlot A2 2R E BIOS TR
BIOSE YCIO|ESHH *I*E“OI TSR @E = ASHEL
+ BIOS YLIOIEZF T e = S AI2FO[LL TS DX DY A2 O™ Z2BIOS
It ELEAL AL E AESHR] 2 5 AFLICL

kJ
0
N
or
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2. CIR 2 E$HBIOS MY o] 2F=

5-1-3 Q-Flash Plus AF&

A A[ZESE7| Hof

—_

. GIGABYTE & AIO|EOfA AHEX} DQIEE O = X4 23 BIOS YHIO|E IS
CtR2EgtL ot
2 E0{USB Z2iA| EEtO| 20| XYt Z 0|2
GIGABYTE.binS 2 H}E LIC} (F2]: USB E2fA| E20|E0f = FAT32 It Y A|A 'S
AHE8H{OF BtL|C})

3. HEAOlES 12vHE AYUH((F IS 32 = & o= o Z0f dd)et = T/ AHHUEH

oISt C},

4.USB Ecf{A| E2IO|EE =& 1l 22| Q-Flash Plus ZEO| AZASLY| T TR 35 FXE
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Regulatory Notices

United States of America, Federal Communications Commission Statement

Supplier's Declaration of Conformity
47 CFR § 2.1077 Compliance Information

Product Name: Motherboard
Trade Name: GIGABYTE
Model Number: X570S AORUS MASTER

Responsible Party — U.S. Contact Information: G.B.T. Inc.
Address: 17358 Railroad street, City Of Industry, CA91748
Tel.: 1-626-854-9338

Internet contact information: https://www.gigabyte.com

FCC Compliance Statement:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Subpart B, Unintentional Radiators.

Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human exposure to radio frequency (RF) electromagnetic energy
emitted by FCC certified equipment. The Intel PRO/Wireless 5000 LAN products meet the Human Exposure limits found in OET Bulletin 65, 2001,
and ANSI/IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radio according to the instructions found in this manual will result in exposure substantially
below the FCC's recommended limits.

The following safety precautions should be observed:
« Do not touch or move antenna while the unit is transmitting or receiving.
« Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close or touching any exposed parts of the body, especially the

face or eyes, while transmitting.

+ Do not operate the radio or attempt to transmit data unless the antenna is connected; if not, the radio may be damaged.

« Use in specific environments:

- The use of wireless devices in hazardous locations is limited by the constraints posed by the safety directors of such environments.
- The use of wireless devices on airplanes is governed by the Federal Aviation Administration (FAA).
- The use of wireless devices in hospitals is restricted to the limits set forth by each hospital.

Antenna use:

In order to comply with FCC RF exposure limits, low gain integrated
antennas should be located at a minimum distance of 7.9 inches (20
cm) or more from the body of all persons.

Explosive Device Proximity Warning

Warning: Do not operate a portable transmitter (such as a wireless network
device) near unshielded blasting caps or in an explosive environment
unless the device has been modified to be qualified for such use.

Antenna Warning
The wireless adapter is not designed for use with high-gain antennas.

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of
radio-frequency wireless devices because their signals could interfere
with critical aircraft instruments.

Other Wireless Devices

Safety Notices for Other Devices in the Wireless Network: Refer to the
documentation supplied with wireless Ethernet adapters or other devices
in the wireless network.

Canada, Canada-Industry Notice:

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Cet appareil est conforme aux normes Canada d'Industrie de RSS
permis-exempt. L'utilisation est assujetti aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y compris un brouillage
susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Caution: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product is
restricted to indoor use due to its operation in the 5.15-to 5.25-GHz
frequency range. Industry Canada requires this product to be used
indoors for the frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the
potential for harmful interference to co-channel mobile satellite systems.
High power radar is allocated as the primary user of the 5.25-t0 5.35-GHz
and 5.65 to 5.85-GHz bands. These radar stations can cause interference
with and/or damage to this device. The maximum allowed antenna gain
for use with this device is 6dBi in order tocomply with the E.I.R.P limit for
the 5.25-t0 5.35 and 5.725 o 5.85 GHz frequency range in point-to-point
operation. To comply with RF exposure requirements all antennas should
be located at a minimum distance of 20cm, or the minimum separation
distance allowed by the module approval, from the body of all persons.

Attention: I'utilisation d'un réseau sans fil IEEE802.11a est restreinte &
une utilisation en intérieur & cause du fonctionnement dansla bande de
fréquence 5.15-5.25 GHz. Industry Canada requiert que ce produit soit
utilisé a I'intérieur des batiments pour la bande de fréquence 5.15-5.25
GHz afin de réduire les possibilités d'interférences nuisibles aux canaux
co-existants des systemes de transmission satellites. Les radars de
puissances ont fait I'objet d'une allocation primaire de fréquences dans
les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.65-5.85 GHz. Ces stations radar peuvent
créer des interférences avec ce produit et/ou lui étre nuisible. Le gain
d'antenne maximum permissible pour une utilisation avec ce produit
est de 6 dBi afin d'étre conforme aux limites de puissance isotropique
rayonnée équivalente (P..R.E.) applicable.

dans les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.725-5.85 GHz en fonctionnement
point-a-point. Pour se conformer aux conditions d'exposition de RF toutes
les antennes devraient étre localisées a une distance minimum de 20
cm, ou la distance de séparation minimum permise par |'approbation
du module, du corps de toutes les personnes.
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Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only
operate using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain
approved for the transmitter by Industry Canada. To reduce potential
radio interference to other users, the antenna type and its gain should
be chosen so that the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is
not more than that necessary for successful communication.

Conformément a la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur
radio peut fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal
(ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le
but de réduire les risques de brouillage radio électrique a l'intention des
autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte
que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas
lintensité nécessaire a I'établissement d'une communication satisfaisante.

European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic
Compatibility Directive 2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/
EU, Radio Equipment Directive 2014/53/EU, ErP Directive 2009/125/
EC, RoHS directive (recast) 2011/65/EU & the 2015/863 Statement.
This product has been tested and found to comply with all essential
requirements of the Directives.

European Unlon (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU & the

| 1 Directive (EU) 2015/863 Statement
GIGABYTE products have not |ntended to add and safe from hazardous
substances (Cd, Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and DIBP).
The parts and components have been carefully selected to meet RoHS
requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing our efforts to
develop products that do not use internationally banned toxic chemicals.

European Union (EU) Community Waste Electrical & Electronic
Equipment (WEEE) Directive Statement

GIGABYTE will fulfill the national laws as interpreted from the 2012/19/
EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) (recast) directive.
The WEEE Directive specifies the treatment, collection, recycling and
disposal of electric and electronic devices and their components. Under
the Directive, used equipment must be marked, collected separately,
and disposed of properly.

WEEE Symbol Statement
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
disposed of with other waste. Instead, the device should
be taken to the waste collection centers for activation of
I the treatment, collection, recycling and disposal procedure.

For more information about where you can drop off your waste equipment
for recycling, please contact your local government office, your household
waste disposal service or where you purchased the product for details
of environmentally safe recycling.

End of Life Directives-Recycling
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
% <9 disposed of with other waste. Instead, the device should
be taken to the waste collection centers for activation of the

treatment, collection, recycling and disposal procedure.

Déclaration de Conformité aux Directives de I'Union pé (UE)
Cet appareil portant la marque CE est conforme aux directives de
I'UE suivantes: directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/
UE, directive Basse Tension 2014/35/UE, directive équipements
radioélectriques 2014/53/UE, la directive RoHS Il 2011/65/UE & la
déclaration 2015/863.

La conformité & ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

European Union (EU) CE-Konformitétserklarung

Dieses Produkte mit CE-Kennzeichnung erfiillen folgenden EU-
Richtlinien: EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Niederspannungsrichtlinie
2014/35/EU, Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie
2011/65/EU erfiillt und die 2015/863 Erklarung.

Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird unter Verwendung der
entsprechenden Standards zurEuropaischen Normierung beurteilt.

CE declaragdo de conformidade

Este produto com a marcagéo CE estdo em conformidade com das
seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tens&o 2014/35/EU; Diretiva
CEM 2014/30/EU; Diretiva RSP 2011/65/UE e a declaragéo 2015/863.
A conformidade com estas diretivas € verificada utilizando as normas
europeias harmonizadas.

CE Declaracion de conformidad

Este producto que llevan la marca CE cumplen con las siguientes
Directivas de la Union Europea: Directiva EMC 2014/30/EU, Directiva
de bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de equipamentos de radio 2014/53/
EU, Directiva RoHS 2011/65/EU y la Declaracion 2015/863.

El cumplimiento de estas directivas se evalia mediante las normas
europeas armonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti con il marchio CE sono conformi con una o piti delle seguenti
Direttive UE, come applicabile: Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva sulla
bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva di apparecchiature radio 2014/53/
UE, Direttiva RoHS 2011/65/EU e Dichiarazione 2015/863.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard
europei armonizzati applicabili.

Deklaracja zgod i UE Unii Europejskiej

Urzadzenie jest zgodne z nastepujacymi dyrektywam| Dyrektywa
kompatybilnosci elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa
niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa urzadzen radiowych 2014/53/
UE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i dyrektywa2015/863.

Niniejsze urzadzenie zostato poddane testom i stwierdzono jego
zgodno$¢ z wymaganiami dyrektywy.

ES Prohlaseni o shodé

Toto zafizeni spliiuje pozadavky Smérnice o Elektromagnetické
kompatibilité 2014/30/EU, Smérnice o Nizkém napéti 2014/35/EU,
Smérnice o radiovych zafizenich 2014/53/EU, Smérnice RoHS 2011/65/
EU a 2015/863.

Tento produkt byl testovan a bylo shledano, Ze splfiuje vSechny zakladni
pozadavky smérmnic.

EK megfeleldségi nyilatkozata

A termék megfelelnek az alabbi iranyelvek és szabvanyok
kévetelményeinek, azok a kiallitasidépontjaban érvényes, aktualis
valtozataban: EMC iranyelv 2014/30/EU, Kisfesziiltségi villamos
berendezésekre vonatkozo iranyelv 2014/35/EU, radioberendezések
iranyelv 2014/53/EU, RoHS iranyelv 2011/65/EU és 2015/863.

AnAwon ouppdpewang EE

Eival ot ouppdpewaon pe Tig diaragelg Twy Tapakatw Odnyiwv
g Eupwmaiknig Koivomtag: Odnyia 2014/30/EE oxeTika pe v
nAektpopayvnTikiy cupBardtna, Oodnyia xaunAr Téon 2014/35/EU,
Odnyia 2014/53/EE ot padioefomhiops, Odnyia RoHS 2011/65/EE
kai 2015/863.

H ouppopewan pe autég Tig odnyieg agloloyeitar xpnaipoToiwvTag Ta
10%UOVTA EVAPHOVIOPEVA EUPWTTAIKG TIPOTUTTAL
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European Ci ity Radio

Directive C

St

This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
This equipment s suitable for home and office use in all the European Community Member States and EFTA Member States.
The low band 5.15 -5.35 GHz is for indoor use only.

AT | BE |BG | CH | CY | CZ | DE
DK | EE | EL | ES | FI | FR | HR
CGEHU IE | IS | IT | L |LT|LU
LV | MT | NL | PL | PT | RO | SE
Sl | SK| TR | UK
Wireless module manufacturer:  Intel® Corporation SAS
Wireless module model name:  AX210NGW
Taiwan NCC Wireless Statements / #E4R 3% S ER :
&I %'%}&’%ET R E TR
U] REEREIH L (RYPRESFE T > IR - (NF) - RESREREE SN S8 B AR - AT REEE B

'VUEU?J
fe TR 5

B -

o (EDJERE S (R A S BRI 2 R Tl SR
» SRR (B EDARUE (R 2 R A (S

FlipiREEs

T3 ~ FER RS R A Y R R (s T -

(2) e 50 5B

BRI -

Korea KCC NCC Wireless Statement:

5,25GHz - 5,35 GHz EH &

Japan Wireless Statement:

A8otE F4 FRE £

5.15 GHz 7 ~ 5.35 GHz 7 B DADER.

Wireless module country approvals:
Wireless module manufacturer:  Intel® Corporation

Wireless module model name:

AX210NGW

HLIOARE AFB St F A SHE LI

DDA

s
e

United States:
FCC: PD9AX210NG

India:
ETA-5D-20201006833

Singapore:
Complies with

Canada:
IC: 1000M-AX210NG

Australia, New-Zealand:

Japan:

&
[R] 003-200209
= D200188003

5.15~5.35GHz BRIRE

IMDA standards
DA108442

Taiwan:

( CCAH20Y10080T6

South Korea:

R-C-INT-AX210NGW

Ukraine:

<

UATR.028

Belarus: 5.15~5.35GHz indoor use only 1425 NreL coRpoRATION
TP 2713 (SUE) RYLSH U] (RURE
- zas »7»«1{-_121\\*&8 24717)) AXZ1ONGW
BY Pakistan: 3AZEAD: 2 '
Approved by PTA: 9.1000/2020 |4 X{EAIXL% 2. el Corporaton; Chin, Taiwan
China:

CMIIT ID: 2020AJ11402 (M)

Serbia: A
AA

ion 20

Europe: c €

2k

07 EEEES
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» GIGA-BYTE TECHNOLOGY CO., LTD.
Z=2~: No.6, Baogiang Rd., Xindian Dist.,
New Taipei City 231, Taiwan

T3} +886-2-8912-4000

THA: +886-2-8912-4005

71& % 7|Ef K| 2I(EHoH/OrAH )
https://esupport.gigabyte.com

A F(FA): https:/www.gigabyte.com

+ NINGBO G.B.T. TECH. TRADING CO., LTD.- 5=
2l 3= A https://www.gigabyte.cn/

sto|

™=} +86-21-63400912

A +86-21-63400682

o]

=} +86-10-62102838

THA +86-10-62102848

H FA(F=01): https://www.gigabyte.com/tw st

+ GBTINC.-0O/F T 5} +86-27-87685981

=} +1-626-854-9338 A +86-27-87579461

A +1-626-854-9326 ML

7|2 X|€l: https:/fesupport.gigabyte.com 3} +86-20-87540700

23 7 2 http:/rma.gigabyte.us THA: +86-20-87544306

&l Z= 2 https://www.gigabyte.com/us qF

- GBTINC(O[Z)-HAIR T} +86-28-85483135

T3} +1-626-854-9338 x 215 (Soporte de habla hispano) 4 A +86-28-85256822

TH A +1.626-854-9326 Aok

Correo: soporte@gigabyte-usa.com T3} +86-29-85531943

7| = X[ &:http:/rma.gigabyte.us THA: +86-29-85510930

2l Z= 2 :https://www.gigabyte.com/latam Y

- Giga-Byte SINGAPORE PTE. LTD.- 4 7}Z 2 F 3} +86-24-83992342

‘Bl 3= A chttps:/lwww.gigabyte.com/sg THA: +86-24-83992102

. Ef= * GIGABYTE TECHNOLOGY (INDIA) LIMITED - India
H 3= 2 https:/fwww.gigabyte.com/th A 3= A :https://www.gigabyte.com/in
. HEY « AbS-Clot2ty|of

2l 3= 2 https:/lwww.gigabyte.com/ivn

2l 3= 2 https:/lwww.gigabyte.com/sa

+ Gigabyte Technology Pty. Ltd. - Australia
2 3= https://www.gigabyte.com/au
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+ G.B.T. TECHNOLOGY TRADING GMBH - 5 & - drtel

2l 3= A https://www.gigabyte.com/de 2l 3= A :http://hu.gigabyte.com/

+ G.B.T.TECH.CO, LTD.- ¥= 17|

Bl = A hitps:/iwww.gigabyte.com/uk B == A http:/lwww.gigabyte.com.tr/
+ Giga-Byte Technology B.V. - The Netherlands 2{ Al Ot

2l 3= Achttps://www.gigabyte.com/nl H = A htp:/lwww.gigabyte.ru/

* GIGABYTE TECHNOLOGY FRANCE - France . BTUE

B = A https://www.gigabyte.com/fr

1=y

B = A http:/lwww.gigabyte.pl/

. Aqd EEENT
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